Prénom et Nom : Fiche éleve : Le verre conigue a moitie plein
Cette feuille devra étre redonnée en fin de séance

Nous allons utiliser un tableur pour calculer legimes correspondants a différentes
hauteurs.

Compétences B2C.1.2 C.1.6 C.24 C.34 C.35 CS53
Commencer un tableau comme ci-dessous :

A | B |
1 (Hauteur en cm  Volume en cm3

Enregistrer votre travailen le nommant « verre conique a moitié pleinmsdatre dossier
« perso », a l'intérieur du dossier « maths » guirsuve. (C.1.6)

Nous allons faire calculer les volumes pour desgéhas dans le verre allantde O cm a 7,5
cm, en allant de 0,1 cm en 0,1 cm . (ne pas éesranités dans les cellules)
e nx 0,64 .3
nous avons vu que le calcul a faire est~v=3— x h
Aide : le nombre « pi » se tape pi(En cas de probleme, venir chercher la feuille déai

(demander au professeur).

Compléter la cellule B2, avec une formule de calqulis recopier cette formule dans les
cellules en dessous. (C.3.4).

Penser a tester au moins un résultat (C.2.4) .
Ecrire ici quel résultat vous avez testé et commaens I'avez testé : ....................

compléter :

Le volume totalest .................. doncle volume « n@d est: ................

la hauteur pour laquelle le verre agteu pres< a moitié plein » est entre ...... et ......



